

# શહેરમાં ગરબાના મેદાનો પર તૈયારીના તોરણો

### ખેલેયા, ગાયક, શણગાર, ગરબે ધુમવા માટે વિશાળ મેદાનો આ બધી માટેની પ્રાથમિક જરૂરીયાતો છે આ જરૂરીયાતો પૈકી ગરબાના ગ્રાઉન્ડ સૌથી મહત્વની બાબત છે



ગાંધીનગર, તા.૧૦ નવરાત્રી મહોત્સવને હવે માત્ર ૧૫ જ દિવસ બાકી રહ્યા છે. ત્યારે ગરબા આયોજકો દ્વારા તૈયારીઓનો પ્રારંભ કરી દેવાયો છે. કોરોનાના કારણે છેલ્લા બે વર્ષથી ગરબા આયોજન થયા ન હતા. બે વર્ષ બાદ હવે ફરી પાટનગરની ધરતી ઉપર ગરબાના તાલ ગુંજ ઉઠશે એટલે ગરબા ખેલેયાઓમાં પણ ભારે ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે.

ગરબા ગ્રાઉન્ડ પર તૈયારીઓ શરૂ કરવામાં આવી ચુકી છે. આ વર્ષે ગરબા આયોજકોમાં પણ બે વર્ષના અંતરાલ બાદ ભારે ઉત્સાહ છે. ગરબા આયોજકો દ્વારા સંપૂર્ણ રીતે આયોજનોની

## શહેરમાં કયા-કયા પાર્ટી પ્લોટમાં ગરબા યોજાશે

- સે-૧૧ બેન્ક ઓફ બરોડાની પાછળ એલઆઈસી કાર્યાલયની પાછળ : કલ્ચરલ ફોરમ
- સે-૬ અપના બજાર પાસે : થનગનાટ
- ગીકટસીટીમાં ગીકટસીટી કલબના ગરબા
- લાયન્સ કલબ દ્વારા માત્ર સભ્યો માટે ગરબા : સે-૩ વગડાવાળી માતાજીના સંકુલમાં

રૂપરેખાઓ તૈયાર થઈ ગઈ છે. ગરબા ગ્રાઉન્ડ પર આ વર્ષે ખેલેયાઓથી ઉભરાઈ જાય તેવા સુંદર આયોજનો કરવામાં આવ્યા છે. ખેલેયાઓ પણ આ વર્ષે પ્રથમ નોરતાથી જ મનમુકીને ગરબા રમવા માટે થનગની રહ્યા છે. શહેરમાં ગરબા કલાસો પણ આ વર્ષે પુરજોશમાં ધમધમી રહ્યા છે. ગરબા કલાસના સંચાલકોમાં પણ આ વર્ષે આનંદો છવાયા છે.

બજારમાં નવરાત્રીની ખરીદી શરૂ થઈ રહી છે. નવરાત્રીના ટ્રેડીશનલ પહેરવેશની આ વર્ષે સખત ડીમાન્ડ રહેશે એવું વેપારીઓ દ્વારા જાણવા મળી રહ્યું છે. નવરાત્રી સાથે સંકળાયેલા તમામ વ્યવસાય કર્તાઓ ઉત્સાહમાં ટેપાઈ રહ્યા છે બે વર્ષ બાદ નવરાત્રી મહોત્સવ થવા જઈ રહ્યો છે ત્યારે અત્યારથી જ ખેલેયાઓએ ગરબા ગ્રાઉન્ડ

માટેના પાસની ઈન્કવાયરીઓ શરૂ કરી દીધી છે. ચણીયાઓની ખરીદીમાં આ વર્ષે જમાવટ જોવા મળશે. ગાંધીનગરમાં ચણીયાઓનો વ્યવસાય કરતાં વેપારીઓએ અવનવી ડીઝાઈનો થકી સુંદર ચણીયાઓની તૈયાર કરી દીધી છે. આ વર્ષે ભાડે મળતાં નવરાત્રીના ડેસના ભાવમાં વધારો જોવા મળશે. મોંઘવારીના કારણે ખેલેયાઓએ નવરાત્રીના

ડેસીસમાં વધુ ખર્ચ કરવો પડશે. ગરબા પાસમાં પણ ભાવવધારો જોવા મળશે. આ વર્ષે જીએસટીના કારણે પાસા મોંઘા બનશે. ખેલેયાઓ, ગાયક, શણગાર અને ગરબે ધુમવા માટે વિશાળ મેદાનો આ બધી ગરબા માટેની પ્રાથમિક જરૂરીયાતો છે.

આ જરૂરીયાતો પૈકી ગરબાના મેદાનો સૌથી મહત્વની બાબત છે. સ્ટેજ, માટી, બેઠક વ્યવસ્થા, એન્ટી, પાર્ટીંગ અને સલામતી સહિત અનેક તૈયારીઓ શરૂ ચાલી થઈ ચુકી છે.

ખેલેયાઓ અને પ્રેક્ષકોને કનડગત ન થાય તેની સાથે સિક્યોરીટી વ્યવસ્થા પણ સઘન રાખવામાં આવશે.

## જન્મદિને વધામણી



જગદીશ ગોર 'શરમાળ' કચ્છી-ગુજરાતી કવિ-લેખક મો. ૯૪૨૭૨ ૦૮૬૧૬



ઝોકિલાબેન વિક્રમસિંહ વાઘેલા મો. ૯૭૨૩૬ ૧૬૭૨૬



કનુભાઈ આઈ દવે મો. ૯૭૨૩૫ ૪૨૦૪૦



હિમાશી વિજયાભાઈ ચૌધરી મો. ૭૪૨૫૯ ૮૫૦૭૦



આનલ મનીષકુમાર મકવાણા ફોન : ૨૩૨૪૯૪૯૦

## જે.બી.પ્રાથમિક શાળા દ્વારા શૈક્ષણિક મુલાકાત



સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત જે.બી.પ્રાથમિક શાળાનાં ધો.૫ના વિદ્યાર્થીઓએ ઈન્ડોડા પ્રકૃતિ ઉદ્યાનની મુલાકાત લીધી હતી. પ્રકૃતિ ઉદ્યાનમાં બાળકોએ ડાયનાસોર પાર્કની મુલાકાત લઈ માહિતી મેળવી હતી. સર્પગૃહમાં વિવિધ જાણકારી મેળવી હતી તો ઉદ્યાનમાં સિંહ, સફેદ વાઘ, દીપડા જેવા હિંસક પ્રાણીઓ નિહાળ્યા હતા.

## સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળની શાળા-કોલેજોના શિક્ષકદિન નિમિત્તે સન્માન સમારંભ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા.૧૦ ગાંધીનગરની તમામ શાળા-કોલેજોમાં ૫ સપ્ટેમ્બરે ઉજવાયેલ શિક્ષકદિન નિમિત્તે જે વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો તેમજ શ્રેષ્ઠ શિક્ષક અને આચાર્યની ભૂમિકામાં રહ્યા હતા તે તમામ વિદ્યાર્થીઓને સર્ટિફિકેટ તેમજ શિલ્ડ આપી સન્માનિત કરવા માટે શેઠશ્રી ખીમજી વિશ્રામ હોલ ખાતે કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સદર કાર્યક્રમમાં આરંભે ઉપસ્થિત મહેમાનોનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું ત્યારબાદ કરી સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળની શાળાઓમાં જે વિદ્યાર્થીઓ શ્રેષ્ઠ શિક્ષક તરીકે પસંદ પામ્યા હતાં તેમને સર્ટિફિકેટ તેમજ શિલ્ડ આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. જે વિદ્યાર્થીઓ આચાર્ય તરીકે રહ્યાં હતાં. આ સન્માન સમારંભમાં



મુખ્ય મહેમાન તરીકે કરી સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળના ચેરમેન વલ્લભભાઈ એમ. પટેલે જણાવ્યું હતું કે સર્વ વિદ્યાલયના વિકાસમાં શિક્ષક, આચાર્ય અને ગૃહપતિઓનો મહત્વનો ફાળો

રહેલ છે તથા શિક્ષકદિને આચાર્ય અને શિક્ષક બનેલા યુવાઓ પાસે ઘણી અપેક્ષાઓ રહેલી છે. ડૉ. બાબા સાહેબ આંબેડકર ઓપન યુનિવર્સિટીના કુલપતિ પ્રો. અમીબેન ઉપાધ્યાયે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું કે શિક્ષક જ્ઞાતિ, જ્ઞાતિ,

આર્થિક સ્થિતિ વગેરે બાબતોને અવગણી તમામ વિદ્યાર્થીઓને સમાન જ ગણવા જોઈએ. આ કાર્યક્રમમાં કરી સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળના ડાયરેક્ટ પ્રો. ગાંધીરાજપરા ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. આ કાર્યક્રમનું આયોજન ફેકલ્ટી ઓફ એજ્યુકેશનના યજમાનપદે પ્રો. વીણાબેન પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ કરવામાં આવ્યું હતું. ડૉ. જિજ્ઞાસાબેન જોષી, અન્ય અધ્યાપક મિત્રો અને વિદ્યાર્થીઓએ કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો.



પર્યુપણ પર્વના છેલ્લા દિવસે તા.૮મીએ શ્રી પાર્શ્વનાથ દિંગબર ચૈત્યાલય, પેથાપુરમાં સામુહિક પ્રતિક્રમણ કરી ને સંવત્સરીનું પર્વ ઉજવાયુ. જેનોએ એક બીજાને બે હાથ જોડી મિચ્છામિ દુકર્મ પાઠવી જાણે અજાણે થયેલી ભૂલો અંગે ક્ષમાયાચના વ્યક્ત કરી હતી.



સ્વચ્છતા પમવાડિયા કાર્યક્રમ અંતર્ગત નવા ક્રોબા કલસ્ટરની હુડકો ભાટ પ્રાથમિક શાળા હેન્ડ વોશ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં શિક્ષકોએ માર્ગદર્શન આપ્યું અને બાળકોએ કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો

## નેચર ફર્સ્ટ દ્વારા ૫૮મો પ્લાસ્ટિક મુક્ત અભિયાન યોજાયો

નેચર ફર્સ્ટ, પ્લાસ્ટિક મુક્ત ગાંધીનગરના ૫૮ મા સપ્તાહે સેક્ટર ૧૨ મા સૌરાષ્ટ્ર કડવા પાટીદાર હોલ પાસે સમગ્ર ટીમ દ્વારા સ્વચ્છતા અભિયાન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મહેન્દ્રભાઈ ત્રિવેદીએ શુભેચ્છા પાઠવી હતી. ઈન્ડિયન રેડક્રોસના કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત સર્વેમા પણ જાગૃતિનો સંદેશ મળ્યો. જીલુભા ધાંધલ, ડૉ.એકતા પટેલની સાથે ત-ની ફિલ્મસના જગદીશભાઈ સોનીએ વક્તવ્ય આપી સૌનો આભાર માનેલ એમ મહેન્દ્ર ચૌહાણે જણાવ્યું હતું તેમજ શ્રીમતી ઉષાબેન ચૌહાણ અને જયશ્રીબેન ખેતીયા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



ગાંધીનગર શહેર વિસ્તારની સેક્ટર ૩૦ સરકારી પ્રાથમિક શાળામાં ગણેશ ઉત્સવની ખૂબ જ સુંદર રીતે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ગણેશ ઉત્સવની ઉજવણી દરમિયાન વિદ્યાર્થીઓમાં રહેલી કલાને બહાર લાવવાનો ખૂબ જ સુંદર પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હતો. વિદ્યાર્થીઓએ પોતાની આગવી સૃષ્ટી ખુબ જ સરસ ગણપતિ દાદાની મૂર્તિઓ બનાવી હતી. વિદ્યાર્થીઓને ગણેશ ઉત્સવનું મહત્વ સમજાવવામાં આવ્યું હતું.

## સરસ્વતી વિદ્યાલય ખાતે સ્વયં શિક્ષણ દિવસની ઉજવણી



ગાંધીનગર તા. ૧૦ સેક્ટર ૬ બીમાં આવેલી સરસ્વતી વિદ્યાલયના પ્રાથમિક વિભાગમાં સ્વયં શિક્ષક દિન ઉજવવામાં આવ્યો હતો. ધોરણ ૧ થી ૭ ના વિદ્યાર્થીઓએ ખુબ જ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. તેઓએ શિક્ષકના પહેરવેશ ધારણ કરીને ખુબ જ મહેનત કરી પોતાના વિષયની તૈયારી કરી હતી અને વિદ્યાર્થીઓને ભણાવ્યા હતા. રિસેશમાં બંધાને શાળા તરફથી નાસ્તો કરાવ્યો હતો. ત્યાર બાદ છેલ્લે બધા વિદ્યાર્થીઓએ શિક્ષક તરીકેના પોતાના અનુભવો

વર્ણવ્યા હતા. તમામ ધોરણમાંથી પ્રથમ, બીજા અને ત્રીજા નંબરે આવનાર વિદ્યાર્થીઓને શાળા તરફથી ઈનામ આપવામાં આવ્યા હતા. શાળાના શિક્ષકોના સામુહિક પ્રયાસોથી કાર્યક્રમ ખુબ જ સફળ રહ્યો હતો. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન શાળાની શિક્ષિકા બહેનો પાડલબેન ઠાકર તેમજ કરુણાબેન યાવડાએ કર્યું હતું. પ્રાથમિક વિભાગના આચાર્ય આશાબેન દેસાઈએ શિક્ષક દિનની ઉજવણીનો હેતુ અને મહત્વ સમજાવી તમામને શિક્ષકદિનની શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

## સેક્ટર-૨ના હીરેનભાઈ પરમારને જીટીપીએલ એવોર્ડ



શહેરમાં સે-૨/બીમા રહેતા હીરેનભાઈ બાબુલાલ પરમારને જીટીપીએલ દ્વારા એવોર્ડ એનાયત કરવામાં આવ્યો હતો. સતત ૬૬ વર્ષ અથાગ મહેનત કરીને ચેનલમાં રાતદિવસ કામગીરી કરવા બદલ તેઓને એવોર્ડ એનાયત કરવામાં આવ્યો હતો અને તેમની કામગીરીને બીરદાવી હતી. હીરેનભાઈએ તેમના સમાજ, પરિવાર, મિત્રો દ્વારા શુભેચ્છાઓ પાઠવવામાં આવી હતી.

## સિદ્ધાર્થ બંગ્લોઝ વાવોલમાં સ્નેહ મિલન કાર્યક્રમ યોજાયો



ગાંધીનગર સ્થિત વાવોલ ખાતે સિદ્ધાર્થ બંગ્લોઝમાં ગણપતિ સમાપન કાર્યક્રમમાં સોસાયટીનો સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો આ કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગરના ડેપ્યુટી મેયર પ્રેમલસિંહ ગોલ, કોર્પોરેટર શૈલેષભાઈ પટેલ તેમજ ગાંધીનગર ભાજપ શહેર પ્રમુખ રશિર ભટ્ટ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં સોસાયટીના રહીશ અને તાજેતરમાં રાજ્યના શ્રેષ્ઠ આચાર્યનો એવોર્ડ પ્રાપ્ત કરનાર મનુભાઈ પ્રજ્ઞાપતિ તેમજ તાજેતરમાં નિવૃત્ત થયેલા અધિક કલેક્ટર એ ડી ચૌહાણનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ ઉપરાંત સોસાયટીમાં સાઉન્ડ સિસ્ટમ બેટમાં આપનાર ભરતભાઈ પટેલનું તેમજ ગણપતિ ઉત્સવનું સફળ આયોજન કરવા બદલ દીપિકાબેન પંડ્યાનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમના અંતે પ્રમુખ ડૉ.કમલેશ પરમાર તરફથી ભોજન પ્રસાદ આપવામાં આવ્યો હતો સમગ્ર કાર્યક્રમનું સુંદર સંચાલન ડૉ. દેવાંગ મહેતાએ કર્યું હતું.

## ચિરવિદાય

- મુક્તિદામ
- સ્વ.મોદી કાંતિલાલ વિહલદાસ ઉ.વ.૮૦, પેથાપુર
- સ્વ.ઠાકોર વેચાતજી ચતુરજી ઉ.વ.૭૦, વાવોલ
- સ્વ.પટેલ કાંતાબેન વાસુદેવભાઈ ઉ.વ.૮૬, સરગાસણ
- સ્વ.ઠાકોર ચતુરજી મંગાજી ઉ.વ.૫૬, શિલોલીમોટી
- સ્વ.ખાંડ શૈલેષજી માલાજી બોરીજ
- સ્વ.સોલંકી નીલેષકુમાર અમૃતલાલ ઉ.વ.૪૩, સેક્ટર-૨
- સ્વ.સોની ચંદ્રિકાબેન હીરાલાલ ઉ.વ.૬૫, સેક્ટર-૧૩
- સ્વ.લખવારા જયોત્સનાબેન શંકરભાઈ ઉ.વ.૫૫, માણેકપુરા માણસ
- સ્વ.નાયક ચીમનભાઈ નાગરભાઈ ઉ.વ.૩૦, ધણપ
- સ્વ.ઠાકોર ગંગાબેન શિવાભાઈ ઉ.વ.૫૬, ધણપ
- સ્વ.નાચી ઝોકિલાબેન અમરભાઈ ઉ.વ.૭૦, ઈન્ડોડા
- રૂઢભૂમિ
- સ્વ.ગોહિલ જયાબેન જયેરભાઈ ઉ.વ.૭૭, સરગાસણ
- સ્વ.પટેલ કાતાબેન રામાભાઈ ઉ.વ.૭૪, રાયસણ